

Η ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών και των μαθητών αποτελεί στόχο για την αγάπη, τη διατήρηση και την ανάδειξη του σημαντικού Γεωλογικού πλούτου της Σητείας (γεωδιαδρομές, φράγγια, σπήλαια, πετρώματα, απολιθώματα κ.α).

Οι Γεώτοποι αποτελούν ένα πολύ καλό εργαλείο για την ευαισθητοποίηση και την περιβαλλοντική αγωγή των μαθητών μας. Ενισχύοντας τη θετική συμπεριφορά προς τη φύση και τον τόπο, εξαλείφουμε βαθμιαία την αδιαφορία και απομακρύνουμε το κίνδυνο ανεύθυνης καταστροφής.

Η γνωριμία με το Γεωπάρκο της Σητείας, μέσα από το πλήθος των εκπαιδευτικών προγραμμάτων και των μουσειοσκευών που διαθέτει για θέματα όπως: κλιματική αλλαγή, απολιθώματα, πετρώματα, σπηλαια, νερό, αποτελούν σημαντικό εργαλείο για τον εκπαιδευτικό. Επίσης η περιοχή διαθέτει Μουσείο Φυσικής Ιστορίας στη Ζάκρο, Κέντρο Ενημέρωσης του Γεωπάρκου και εκθεσιακό χώρο στο λιμάνι της Σητείας, αναρριχητικά πεδία και γεωπολιτιστικές διαδρομές στην πόλη μας, γεωδιαδρομές στην ευρύτερη περιοχή κ.ά. Είναι σημαντικό να αξιοποιούμε τα εργαλεία του τόπου μας για την επίτευξη των στόχων μας

Για τους παραπάνω λόγους ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Σητείας «ο Μύσων» σε συνεργασία με το Γεωπάρκο Σητείας, το ΕΛΜΕΠΑ, το ΚΠΕ Ιεράπετρας και το 3ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας οργανώνει δια ζώσης ημερίδα σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου Ώρα 9.00- 12.30

Κλειστή αίθουσα στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας

Εκπαιδευτικά προγράμματα του Γεωπάρκου Σητείας με θέμα το νερό και την κλιματική αλλαγή

Διοργάνωση Σύλλογος εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας Σητείας Μύσων σε συνεργασία με το Γεωπάρκο Σητείας.

Εισηγητές

Δρ Βιδάκης Νίκος αντιπρύτανης Οικονομικών προγραμματισμού και ανάπτυξης ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ

Περάκης Βαγγέλης Συντονιστής Γεωπάρκου Σητείας

Στράτος Μυλωνάκης ΚΠΕ Ιεράπετρας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

A Μέρος

Προσέλευση

3 ο Δημοτικό σχολείο Σητείας .

9.00 μμ Χαιρετισμός προέδρου συλλόγου εκπαιδευτικών Σητείας Αλεξάκη Αλέξανδρου

Περάκης Βαγγέλης

Εκπαιδευτικά προγράμματα για την κλιματική αλλαγή του Γεωπάρκου Σητείας.

Εβδομάδα εκδηλώσεων στη Ζάκρο και τη Σητεία για το πρόγραμμα Water way

10.00-11.00 μμ

Δρ Βιδάκης Νίκος

Παρουσίαση ψηφιακών εκπαιδευτικών εργαλείων για το νερό.

Διάλειμμα 11.00-11.20

B Μέρος

11.20 – 11.50 μμ

Στράτος Μυλωνάκης

ΚΠΕ Ιεράπετρας και προγράμματα στο Γεωπάρκο Σητείας.

11.50-12,30 Βιωματική προσέγγιση των μουσειοσκευών

Δηλώσεις συμμετοχής για το σεμινάριο έως Σάββατο 2-9-23 στο email της γραμματείας του συλλόγου

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ /ΤΙΣ κ.κ. Δ/ΝΤΕΣ/ΝΤΡΙΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΑΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΝΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΟΥΝ ΤΗΝ ΣΥΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ.